

## **Curtea de Arbitraj Sportiv**

**CAS 2017/A/5057 Federația de Taekwondo din Moldova v. Comitetul Național Olimpic și Sportiv din Moldova**

### **DECIZIA DE ARBITRAJ**

emisă de

### **CURTEA DE ARBITRAJ SPORTIV**

în următoarea componență:

**Președinte:** Prof. Dr.Martin Schimke, Avocat, Dusseldorf, Germania  
**Arbitri:** Dl.Michele A.R.Bernasconi, Avocat, Zurich, Elveția  
Onorabilul Dl. Michael J.Beloff M.A. Q.C., Avocat, Londra, Marea Britanie  
**Ad hoc cleric:** Dl.Daniel Ratushny, Avocat, Lutry, Elveția

în cadrul procesului de arbitrare între:

**FEDERAȚIA DE TAEKWONDO DIN MOLDOVA**, Chișinău, Republica Moldova  
Reprezentată de catre Dl.Yuriy Serdyuk, Kiev, Ucraina, Dl.Sergei Alimirzoev, Moscova, Rusia și Dl.Jorge Ibarolla, Avocat, Libra Law, Lausanne, Elveția

**Apelant**

și

**COMITETUL NAȚIONAL OLIMPIC ȘI SPORTIV DIN MOLDOVA**, Chișinău, Republica Moldova  
Reprezentat de Dl.Paul J.Greene si Dl. Matthew Kaiser, Avocați, Global Sports Advocates, Protland, Maine, SUA

**Acuzat**

### **Curtea de Arbitraj Sportiv decide:**

1. Recursul depus la 30 martie 2017 de către Federația de Taekwondo din Moldova împotriva deciziei Comitetului Executiv al Comitetului Național Olimpic și Sportiv din Moldova din 9 martie 2017 este respins.
2. Decizia Comitetului Executiv al Comitetului Național Olimpic și Sportiv din Moldova din 9 martie 2017 este confirmată.
3. Costurile procesului de arbitraj, care urmează a fi stabilite și înaintate părților de către Oficiul Curții CAS, vor fi achitate în proporție de 80% de către Federația de Taekwondo din Moldova și 20% de către Comitetul Național Olimpic și Sportiv din Moldova.
4. Federația de Taekwondo este obligată să achite Comitetului Național Olimpic și Sportiv din Moldova suma de 5000 CHF (cinci mii franci elvețieni) în calitate de contribuție pentru taxe legale și cheltuieli suportate în legătură cu procesul în cauză.
5. Orice alte revendicări și petiții se resping.

Locul de arbitraj: Lausanne, Elveția

Data: 9 octombrie 2017

### **CURTEA DE ARBITRAJ SPORTIV**

Semnatura

Martin Schimke  
Președintele Panoului